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65% are concerned about decreased 
total individual cash donations

57% expect a larger overall budget

56% don’t expect a reduction in the 
number of people donating to their 

organizations
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Note: Analysis only includes those who answered both questions with either 
an agree or disagree, not a not applicable or leaving one response blank.
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Photo credit: http://www.anh-usa.org/microsite-subpage/about/
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Need to better understand the right 
mix of product variety needed to meet clients’ needs



More seniors 
need support

More diversity
• Provide more culturally 

appropriate food
• Meet language needs
• Identify missed 

populations 

• Diet appropriate food
• Easy to prepare meals
• Increase transportation 

options 
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Learn more about what moderate 
change means to agencies and how we can understand 
motivations in those indicating low or no need for organizational 
change
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“Housing costs and low wages are 
significant causes of need for food 

assistance. Would be helpful to understand 
the degree of those causes and how 

impactful food assistance is in stabilizing 
families' budgets.”


